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ATA DA DÉCIMA QUINTA SESSÃO ORDrNÁRIA DO PRTMETRO

TERCEIRA SESSÃO TEGISIITTTYA DA DÉCIMA LEGISTATURA
MUNICIPAL DE PARAIPABA-CE.

PERÍODO DA

DA CÂMARA

Aos 15 (quinze) dia(sl do mês de iunho do ano de 2023, no Plenário OLDEMBURGO

BARROSO BRAGÁ, às 1Bh:00, na sede da Câmara Municipal de Paraipaba, situada na

Avenida Fláüo Granjeiro no 27-4, centro, sobre a proteção de Deus e verificado o quórum

regimental, o senhor presidente iniciou os trabalhos da 15a (décima quintal sessão

ordinária do primeiro período da terceira sessão legislativa da décima legislatura

pedindo ao senhor secretário para fazer a chamada dos senhores vereadores, no qual

verificou-se presente(sJ os seguinte(slr RENAN BARROSO CAVALCANTE-

PRESIDENTE, FELIPE DE SOUSA RODRIGUES. VICE PRESIDENTE, JOSÉ GARCIA

BARBOSA- SECRETÁRIO, ROQUE MENDES, ANTONIO NAIRTON RODRIGUES,

FRANCISCO SENA DE CARVALHO, JOSÉ GUTEMBERG MEIRELES DE SOUSA NETO

MARCELO ALVES BARROSO, VALDIR SEVERA DOS SANTOS, PEDRO BARROSO GOIS,

RÉcIs ANTôNIo ÂNGELo cARNETRo E ANToNro VANDELTo BARBosA. Dan

continuidade aos trabalhos o senhor presidente pediu para o senhor secretário fazer

leitura da Ata da sessão anterior. Na qual depois de lida foi discutida e aprovada por

UNANIMIDADE, Logo após o senhor presidente pediu para o senhor secretário ler as

matérias do Expediente pela ordem: REQUERIMENTO Ne 49/2023 DE AUTORTA DO

VEREADOR ANTONIO VÁNDELIO BARBOSA - REQUEREU QUE A SENHORA

PREFEITA PROMOVA A CONSTRUÇÃO DE ARQUIBANCADAS E VESTúRIOS NO

CAMPO DE FUTEBOL CAMBOAS DENOMINADO DE 'ARENA BURRINHO";

REQUERIMENTO Ns 50/2023 DE AUOTORIA DO VEREADOR FRÂNCISCO SENA DE

CARVALHO - REQUEREU QUEASENHORA PREFEITA PROMOVAA CONSTRUçÃO DE

UM CALçAMENTO DA RUA RAIMUNDO ÂNGELO DE OLIVEIRA, NA COMUNIDADE DE

BARREIRAS; REQUERIMENTO Nc 51/2023 DE AUTORIA FRANCISCO SENA DE

CARVALHO - REQUEREU QUE A SENHORA PRETEITA DISPONIBILIZE TRANSPORTE

PARA LOCOMOçÃO DE JOVENS ATLETAS DO MUNÍCIPIO, PARA OS TREINÁJT{ENTOS

NAS ESCOLTNHAS DE BASE DOS TIMES DE FUTEBOL NA CIDADE DE FORTALEZA;

REQUERIMENTO N9 S2/2O23 DE AUTORIA DO VEREADOR ANTONIO VANDELIO

BARBOSA - REQUEREU QUE A SENHORA PREFETTA PROMOVA A CONSTRUçÂO »n
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DE AUTORIA DO LEGISLATIVO - DENOMINA NOMES DE RUAS NA LOCALIDADE DO

PENHA, CONFORME ANEXO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROIETO DE LEI N9

to/2o23 DE AUToRTA DO LEGTSLATTV0 - DrSpÕE ACERCA DA CRIAçÃO nO CARGO

EM COMISSÃO DE DIRETOR DE COMPRAS NA ESTRUTURA ADMINISTRATIVA DA

CÂMARA MUNICIPAL DE PARAIPABA, Nos MoLDEs DA LEI FEDERAL N9 74.133/21,

ESTABETECE AS FUNÇOES, ALTERA A LEI MUNICIPAL Ns 716 DE 20 DE ABRrr DE

2Ot7 É, DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Em seguida o senhor presidente colocou os

requerimentos em rito de discussão e votação em bloco, sendo aprovados por

UNANIMIDADE, Não havendo mais nada a tratar no expediente o senhor presidente

passou para a ordem do dia. Logo após o senhor presidente pediu para o senhor

secretário ler as matérias da ordem do dia pela ordem: REQUERIMENTO DE URGÊNCIA

ESPECIAL AoS PROJETOS DE LEI Ne o9l2o23 e Ne 10/2o23 DE AUT0RIA Do

LEGISLATM, Em seguida o senhor presidente colocou em discussão e votação o

Requerimento de urgência especial, sendo este aprovado por UNAMIDADE. Em seguida

o senhor presidente em rito de discussão e votação os PROIETOS DE LEI Ns O9 /2O23 e

Ns 10/2023 DE AUTORIA DO LEGISLATIVO sendo esses aprovados por

UNANIMIDADE. Não havendo mais matérias para a ordem o senhor presidente passou

para a Explicação Pessoal. Na explicação pessoal o senhor presidente facultou a palavra

aos senhores vereadores, na qual fez o uso o vereador Gutemberg Neto, ressaltando sua

fala da sessão anterior a respeito da situação do terreno da comunidade Bengala, onde o

mesmo havia pedido um estudo para revitalização do terreno. Disse que poderia voltar a

ser um espaço público, por meio da inserção de um mirante, uma praça ou uma rua. Falou

ainda que havia iniciando a reüsão de tal situação, por meio da retirada das cercas e

demais estruturas que haviam sido colocadas pelo então dono do terreno e que a situação

se encontrava em estudo. Disse ainda que espera que ele logo possa estar presente na

inauguração de um local público nesse terreno. Continuou sua fala ressaltando a presença

de seu pai, que fora presidente da casa Legislativa, assim bem como três vezes vereador.

Em seguida fez uso da palavra o vereador Francisco Sena, comentando sobre seus

requerimentos apresentados na sessão. Iniciou fâlando sobre o requerimento de número

50, que solicitava a consüução de um calçamento na rua Raimundo Ângelo de Oliveira na

comunidade de Barreiras, onde se encontra a casa de piscina do Sr. Cláudio. Ressaltou

.!o

que o motivo do pedido se dava pela rua citada apresentar muitos buracos, estando em
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ãma situaçãd complicada para deslocamento. Relembrou que a LDO aprovada em

plenário prevê construção de calçamentos em vários pontos da cidade. Continuou suâ

fala, comentando sobre seu requerimento de número 51, que estaria solicitando a oferta

de transporte para locomoção de |ovens atletas, para possam estar treinando em

escolinhas de bases de times da cidade de Fortaleza. Comentou que no municÍpio

haveriam 17 garotos que treinavam em algum time de base em Fortaleza, dentre estes

Ceará, um time filial do Palmeiras e algumas outras equipes. Ressaltou que a maioria das

famílias desses garotos não teriam condições financeiras de custear as viagens para

Fortaleza para poderem estar em treinamento e que estas se dariam duas, três ou quatro

vezes por semana. Continuou sua fala deixando registrado que alguns jovens tem o auxílio

da gestão por meio do "Loro da Ambulância", qlue faz o trabalho de captar os iovens

talentosos e conseguir as vagas nestes times. Disse ainda que infelizmente esse apoio não

chega a todos eles. Ressaltou que na semana anterior contou com o apoio da secretária

de governo Roseana Garcia, para estar levando alguns dos atletas para os treinamentos,

bem como um dia depois havia ele conseguido um modo de disponibilizar essa viagem e

que na semana seguinte iria batalhar por novas ajudas. Deixou seu reconhecimento para

algumas pessoas do munícipio que ajudaram ou aiudam com esse trabalho, como a

exemplo do vereador Nairton. Continuou ressaltando que é feito um trabalho importante

para encontrar iovens talentosos no município, mas que estes não podem ficar apenas

restritos ao munícipio, e seria importante disponibilizar oportunidades para que estes

jovens possam se desenvolver nas bases dos times profissionais. Falou ainda que alguns

desses jovens do município iriam fazer teste em um time de base do Estado do Piauí, na

cidade de Fortaleza, sendo essa uma oportunidade de mostrar para todo o Nordeste e

para todo o Brasil os talentos do munícipio, levando o nome da cidade cada vez mais

longe. Deixou seu pedido para que a senhora Prefeita continue com o trabalho para

captação de iovens garotos do município, deixando claro que existem muitos talentos e

que com a aquisição de transporte para as viagens esses talentos podem se desenvolver

melhor e alcançar sonhos maiores. Finalizou sua fala convidando os senhores vereadores

para o "Arraiá" de Camboas, no dia 22 do mês, organizado por ele mesmo e que contaria

com a presença das quadrilhas da cidade, Arte Junina e Império. Contou ainda que haveria

um evento da praça, com a presença do cantor Matheus Oliveira e da quadrilha das

crianças do reforço da professora Keizinha. Logo após fez uso da palawa o vereador

Vandelio Barbosa ecendo os senhores vereadores la aprova ão de seus
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de denominação de rua

âpresentados na sessâo. continuou sua fala, retornando ao assunto da comunidade do

Bengal4 apresentado pelo vereador Gutemberg Neto. Disse que a gestáo e dono do

terreno na Bengala haúam entrado em um consenso e somente era aguardado os

tramites legais para que em breve pudesse ser construído algo para beneficiar a

comunidade. Em seguida fez uso da palavra o presidente da casa de leis, vereador Renan,

agradecendo a todos os vereadores pela finalizaçâo do primeiro período legislativo, assim

como a parceria na aprovaçâo e alterações de leis, bem como aprovaçâo de projetos e

requerimentos. Disse ainda que o próximo período legislativo se iniciará em 03 de agosto.

Continuou sua fala expressando sua satisfação de estar finalizando o primeiro período

legislativo, do seu mandato de presidente da Casa Legislativa. Seguiu deixando registrado

a presença do ex-vereador Helano, pai vereador Gutemberg Neto. Por fim disse que o

processo licitatório para construção da sede própria da Câmara Municipal de Paraipaba

estava em andamento e que no retorno para o próximo período legislativo já deveria

haver uma definição a respeito do início da obra e prazo de entrega e que em breve as

sessões poderiam ocorrer na nova sede. Deixou seus agradecÍmentos para todos os

vereadores e população, informando que a partir de 30 de junho a Câmara Municipal de

Paraipaba estaria entrando em recesso parlamentar. Não havendo mais quem quisesse

fazer uso da palavra o senhor presidente encerrou a sessão. EU, ,OSÉ GARCIA BARBOSÁ,

SECRETÁRIO, lawei a presente ata que depois de lida e aprovada será assinada por mim,

pelo presidente e pelos demais vereadores que estiverem de acordo. Sala das sessões, em

15 de junho de 2023.
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